
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 9 dias do mês de Março de 2010, às 14:30, no Salão Nobre da Câmara Municipal, do município, NOVA PORTEIRINHA, Estado MG, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Rogério Rodrigues da Silva representante do IBGE, com a presença
dos seguintes membros:

Giovana de Oliveira Dias - CEMEI José Aparecido 
Gislayne Junia Silva Freitas - EMATER/MG
Joélia Santos Barbosa - cmdrs/camara municipal
Nilza Vicente Ferreira Santos - Escola Municipal Marcos Robério Martins

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município NOVA PORTEIRINHA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Apresentado apenas o ACS. O ACM é empregado em empresa particular e não pôde estar presente.  

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Agradeci pela colaboração na divulgação do PSS dos mensalistas; comentei sobre as etapas já vencidas do trabalho; perguntei se ainda existem dúvidas
com relação ao que foi apresentado na reunião anterior e todos disseram que não havia dúvidas.   

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
apresentamos o material já existente. Ainda não recebemos o material da malha 2010.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
apresentamos o mapa municipal para melhorar o conhecimento dos membros, mas não existem mais dúvidas quanto aos limites.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
apresentamos os cartazes existentes, solicitamos a participação dos membros, entramos em contato com as rádios.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
A Prefeitura ofereceu uma escola desativada para ser o Posto de Coleta.Anteriormente a ACR já tinha visitado o local e constatado que não há condições de
ser usado atualmente. Levamos isso ao conhecimento da Comissão e ao Secretário Municipal de Obras.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.



foi explicado objetivo, os detalhes e a importância da execução do trabalho de pré-coleta

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Não. Por quê?
foi apenas mostrado à Comissão uma vez que só dispúnhamos de um cartaz e um mapa do estado de Minas Gerais.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
1)Questionamos veementemente a baixa participação dos vereadores.Apesar de realizarmos a reunião dentro da Câmara Municipal somente uma vereadora
esteve presente. Alertamos que a participação dos vereadores deve ser muito ativa, pois eles são representantes do povo, cujos interesses dependem das
informações estatísticas produzidas pelo IBGE.
2)Solicitamos a participação ativa dos membros na divulgação do PSS recenseador, pedindo-lhes para fazerem cartazes para fixarem nas escolas, ir à
Prefeitura, em comissão, solicitando a confecção de faixas, etc
3)Nos comprometemos a ir às reuniões da Câmara e do CMDRS.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
CODEVASF/CEMEI JOSÉ APARECIDO/FUNASA/RADIO FM CIDADE/SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE/CONSELHO TUTELAR/SINDICATO DOS
TRABALHADORES RURAIS/EM BERTOLINA ROSA DE SOUZA/EE EREZINHA ANTUNES/EM ETELVINA ANTUNES/SEC MUN DE ASSISTENCIA
SOCIAL/CEMEI CANTIGA DE RODA/

Participantes do IBGE: 
ROGERIO RODRIGUES DA SILVA
FERNANDO JUNIO DE SOUZA
THIAGO HENRIQUE DE SOUZA

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


